

Россия, вступив в ВТО, подтвердила курс на модернизацию и открытость своей экономики, заявил первый вице-премьер РФ Игорь Шувалов в Берлине на торжественном мероприятии, посвященном 60-летию Восточного комитета немецкой экономики.

По его словам, на повестке дня - вступление России в Организацию экономического сотрудничества и развития.

"Мы надеемся, что к 2014 году Россия завершит переговоры о вступлении в эту организацию и проведет все необходимые для этого мероприятия", - сказал Шувалов.

"Мы понимаем все сложности, которые существуют в России. Они, к сожалению, в настоящий момент остаются: это высокий уровень бюрократии, коррупция, волокита, не очень развитая основная базовая инфраструктура. Но с 2007 по 2012 годы Россия значительно продвинулась в улучшении своего инвестиционного климата. И большая часть респондентов - свыше 70% - отметили, что работать в России стало совершенно иначе: надежнее, спокойнее, норма прибыли стала повышаться", - заявил первый вице-премьер РФ.